
 

) اولمرحله (تورنی تیم ریاضی 
مپنج

آموزان عزیز ضمن تبریک براي شرکت در این مسابقه و آرزوي موفقیت شما، خواهشمند است اعضاي تیم پس ازدانش
.دنال را با خط خوانا زیر آن بنویسوحل کامل هر سربایکدیگمشورتوکردنفکر
:ی اعضاي تیمنام و نام خانوادگ***   .جواب سوالات را با توضیح کامل بنویسید: تذکر مهم***

- 1:                  منطقه/ ناحیه 7:تعداد سوالات
-2:                                                   مدرسه 4:تعداد صفحه

-303: ع امتیازاتوجمم
.راه حل هاي دیگر که به جواب درست بیانجامد ، قابل قبول خواهد بود: تذکر

.یه مطالعه کردثان20دقیقه و30ساعت و2یک روزدرعلی- 1
)امتیاز5/1(کرده است؟محاسبه کنید محمد چه مدت مطالعه،کرد برابرعلی مطالعه 3در همان روز محمد)الف

2 30 ́ ٢٠ ́ ́
× ٣

6 90 60 = 6 91 ́ ٠́ ́ = ٧ ٣١́
ثانیه مطالعه چنددقیقه وساعت و چندچندمطالعه کند، حسنعلیازکمترثانیه40دقیقه و50درآن روزحسناگر)ب
)امتیاز5/1(؟کندمی

2 30 ́ 20 ́ ́ 1 89 ́ 80 ́ ́
- 50 ́ 40 ́ ́ - 50 ́ 40 ́ ́

40``39`1
)امتیاز5/1(حسن روي هم چقدر مطالعه می کنند؟ومحمدعلی و)پ

2 30 ́ 20 ́ ́
+ 7 31 ́
+ 1 39 40 ́ ́
10 100 ́ 60 ́ ́ = 11 41 ́

)امتیاز5/1(؟ده استکرچند صفحه مطالعه ن روزآصفحه مطالعه کند،او جمعاً در5،دقیقه11اگر محمد هر )ت
7×60=420 420+31=451 451÷11=41 41×5=205

عدد نان به افراد چادر 12باشند نفر در چادر دوم می6نفر در چادر اول و8در یک اردوگاه تعدادي چادر وجود دارد - 2
.تقسیم کنندعدد نان به افراد چادر دوم داده شد تابه طورمساوي بین خود10اول و
)امتیاز5/1(.به صورت عددمخلوط نمایش دهید.رسددر چادر اول به هرنفر چقدرنان می)الف
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)امتیاز5/1(ه سهم هر نفر از چادراول چند گرم است؟زگرم باشد،اندا360اگر وزن هر نان )ب
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)امتیاز1(.به صورت عددمخلوط نمایش دهید.رسدنان مینفر چقدردر چادر دوم  به هر)پ
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به هر نفر چقدر کردند، طورمساوي بین خود تقسیم میبه راهاند وسپس ناندشجمع میهمباچادردواگرافراد هر)ت
)امتیاز5/1(نان می رسید؟

221012 

)امتیاز2()توضیح دهید(سهم افراد کدام چادر بیشتر وسهم افراد کدام چادرکمتر می شد؟)ث





































42
66
42
70
42
63

7
11

14
22

3
5

6
10

2
3

8
12

دهم،علی هم تو میحقوقم را به15%هرماهدرگفت مناو به پسرش.حقوق می گیردتومان 1/200/000هر ماه پدرعلی- 3
.انداز نماید، بقیه راپسکردهازآن راخرج40%قول داد از پولی که پدرش به او می دهد

)امتیاز5/1(پدر علی هرماه چند تومان به علی می دهد؟)الف
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سهم هر فرد چادر اول

سهم هر فرد چادر دوم

سهم هر فرد وقتی باهم باشند

می شودبیشترسهم افراد چادر اول 

میشودکمترسهم افراد چادر دوم

هم مخرج می کنیم



 

) اولمرحله (تورنی تیم ریاضی 
مپنج

)امتیاز1(علی هرماه چقدر از پولش راخرج می کند؟)ب

72000100
40180000 

)امتیاز1(کند؟علی پس از یک سال چقدر پس انداز می)پ
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10800072000180000
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)امتیاز1(؟تو مان پس اندازکند2160000پس از چند ماه علی می تواند)ت
201080002160000  ماه 

اما او حساب کرد که تومان بخرد000/512/1به قیمتتاپاندازش در پایان سال یک لبخواهد با پسعلی می)ث
)امتیاز2(تاپ را بخرد؟بتا بتواند این لرا پس انداز کنداو باید چند درصد پول خود.شودپس اندازش اینقدر نمی
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. تومان پول را به نسبت سن فرزندانش به آن ها عیدي بدهد180000تصمیم گرفت مبلغ1395محمد در عید سال - 4
دهد؟    چقدر عیدي میکنید محمد به هر یکسال داشته باشد، محاسبه14و11و5هاي فرزند به سن3اگر او 

)امتیاز5/1(
میک سه
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)امتیاز5/1(.درالگوهاي عددي زیر، عددهاي بعدي را بنویسید- 5

4334261913841 الف(,,,,,,,
ب( 11068422616106422 ,,,,,,,,,
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پس از یک ماه

سهم فرزند کوچکتر
دومسهم فرزند 
اولسهم فرزند 
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,......يجمله صدم را در الگو )پ , , ,4 7 10 ) امتیاز5/1(. محاسبه کنید13
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سارااگر پول .پول فاطمه است60%پول زهرا است وپول سارا40%پول مریم است وپول فاطمه 30%پول زهرا- 6
:تومان باشد2160
)امتیاز2(.پول مریم را حساب کنید)الف

)امتیاز5/1(پول سارا چند درصد پول زهرا است؟)ب
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در دفتر پست فقط .تومان می باشد1290هزینه پست این نامه علی می خواهد براي دوستش نامه اي بفرستد،- 7
تومانی 70تعدادي هم تمبر تومانی و160است تعدادي تمبرمجبوراو.تومانی موجود است70تومانی و 160هايتمبر

تمبر تومانی و چه تعداد70چه تعداد تمبر محاسبه کنید علی.تومان شود1290تا مجموع اندبر روي نامه بچسب
)امتیاز2(.تومانی روي پاکت می چسباند160

تومانی160تعداد تمبرهاي تومانی160مبلغ تمبرهاي مبلغ باقیماندهبخش پذیر است؟7بر آیا مبلغ باقیمانده
11301601خیر
9703202خیر
8104803خیر
6506404خیر
4908005بله
3309606خیر
17011207خیر
1012808خیر

تومانی و 160تمبر 5پس تنها حالت ممکن 
490 7
70

.تومانی می باشد70تمبر 

60 2160
100 3600=؟

30 9000
100 30000=؟

40 3600
100 9000=؟

زھراپول  مریمپول 

جملھ چھارم

اطمھپول ف


